



绵竹九龙山—麓棠山旅游区。

罗江区金山镇大井村梨花洁白如雪。

# 行走在德阳的花海 不经意间就与春天撞个满怀

德阳的春天是五彩缤纷的。在踏春赏花的好时节，我市文旅部门推出德阳踏春赏花点“地图”，方便广大市民出游，去感受德阳春日的勃勃生机和最美春色！

本报记者 张伟 图据部门



广汉松林桃花山。



旌阳区双东镇“凯江大回湾”。



中江县大安镇红泉村桃花林。



什邡四季东城樱花烂漫。

## 旌阳

### 凯江大回湾是踏春好去处

这个季节，旌阳区双东镇芦德路上的“凯江大回湾”是看油菜花的热门地。据了解，“凯江大回湾”是凯江河环绕狮子山所自然形成的大回湾。每逢春季油菜花盛开之时，花海、碧水、蓝天交相辉映，景色壮丽，被誉为川西平原赏花的“第一观景平台”。

每年3月至5月，是郁金香盛开的季节。位于旌阳区和新镇长寿村的“中国香山·寿香谷”，眼下正在举办首届郁金香赏玩节。该景区是国家3A级旅游景区，是以寿、林、香、泉、佛为主题，将“乡村文化、长寿文化、佛教文化、芳香养生文化、森林养生文化”融为一体，可旅游观光、休闲度假的旅游地。

2020年，旌阳区启动旌阳区粮食现代农业园区项目，依托田园和林盘、新启粮仓，构建起农文旅融合的全新场域。地处该园区核心区的旌耘粮仓，是园区的标志性建筑，手机导航到旌阳区德新镇五星村就可以看到。

## 罗江

### 万亩梨花洁白如雪

3月，罗江区金山镇大井村的万亩梨花绽放，洁白如雪、芬芳洒落。不少人评价，大井村是赏梨花的绝佳之地，也是艺术创作的好去处。

罗江区白马关镇万佛村白龙谷的桃花2月底开始绽放，一枝枝一簇簇都饱含着春的喜悦。人面桃花相映红，桃花最浓处是美景亦是乡思。赏花时间是3月至4月。

到罗江区，也有看油菜花的好去处。到白马关镇的大回湾和葫芦岛，可以看到曲折绵延的菜花田。而在罗江区调元镇顺河村，有百亩油菜花让人“赏”尽春味。上述两个地方，可以从高处俯瞰整片花田，欣赏大地艺术；可以在田间细嗅芬芳，打卡留念；可以在道路旁尽情奔跑，将风筝放上天。

## 广汉

### 松林“桃花之海”数里可见

每年春季，到广汉松林赏桃花是德阳本地人的首选。松林桃花山乡村旅游区位于广汉市，总面积12平方公里，区内民俗文化历史遗存丰富，松林“桃花山”被著名画家张大千先生誉为“桃花之海”。区内还有历史悠久的桃花会等民俗文化，四季花果远近驰名，有着较大的文化、艺术价值，被《中国国家地理》评为中国十大桃花胜地。区内旅游资源主要分布于虎型山丘区和沿山绿道区域，其中虎型山丘区以游览赏花为主。阳春三月，松林桃花怒放，层层花海，数里可见，各地游客纷至沓来。

在广汉南丰镇桂红村高家院子，眼下大片油菜花正绚烂绽放，一朵朵、一团团、一簇簇清香扑鼻，蜜蜂迎着春日的暖阳不断飞舞，好一幅蜂蝶飞舞的唯美画卷。本月初，南丰镇桂红村举办了首届赏春会，规模近千亩，招募了摄影工作室、美食小吃、游乐园、花卉小店等近百家商户参会。

## 什邡

### 四季东城樱花烂漫

数千株樱花或满树烂漫、或散落成星，这就是位于什邡雍城街道城东村的四季东城农庄。该庄园内有初美人吉野樱花、松月樱花、日本晚樱等10多个樱花品种，赏花时间从2月中旬持续到4月10日，是集花卉观赏、休闲采摘、美食餐饮于一体的乡村振兴示范村。附近的皂角树村的孝楠农科园以及花桥村，还有高颜值的五彩油菜花可以观赏。

同样是位于什邡雍城街道箭台村8组的花坞·御景园，为国家3A级旅游景区，景区内有大体量花田、草坪，各种花卉，四季可观赏，更有亲子露营、樱桃采摘。

记者还获悉，在什邡马祖镇马祖故里景区内，有占地80亩的樱花林，眼下已经开放，古寺庙与粉红樱花相映成趣，别有一番风味。

此外，什邡师古镇九里埂村有千余亩梨树，每年3月游客总会络绎不绝地前来观赏梨花。千亩梨花在田野间绽放，晶莹剔透，远远望去雪白一片，如诗、如画、如仙境。

## 绵竹

### 沿山公路踏春赏花正当时

到绵竹踏春赏花，去绵竹的沿山公路一带是很好的选择。

位于绵竹市九龙镇的九龙山—麓棠山旅游区，是国家4A级旅游景区。景区以“青山、绿水、文化、休闲”为重点，统筹资源优势，整合温泉、登山健身、滑翔滑草和农家乐等旅游资源，建成融合山区自然风光、沿山休闲游乐、生态观光农业城度假于一体的新型乡村旅游区，成为绵竹沿山旅游风光带上的一颗明珠。主要景点有九龙里、现代农业观光示范园滑翔滑草基地、麓棠温泉等。

汉旺镇白溪河村位于绵竹沿山路的最北端。每年3月，成片金黄的油菜花、粉红的樱花、洁白的梨花、嫣红的桃花相继绽放。同处汉旺镇的新开村，背临龙门山脉，倚靠白云山，气候温和，土地肥沃，水源丰富，气候宜人，环境优美。每年春季，新开十里桃花朵朵绽放，争奇斗艳。

绵竹市九龙镇棚花村结合特色效益农业，打造观光农业，建设美丽乡村；结合“梨花节”“赏果节”“猕猴桃采摘节”等开展特色民俗活动，让传统文化代代相传，游客络绎不绝。

## 中江

### 梅花谷香味萦绕

微风轻拂，黛粉色的樱花随风舞动，在蔚蓝的天空下，显得格外明媚，这就是位于中江县辑安镇钟楼村梅花岭的美丽春色。此外，天气回暖，油菜花渐渐盛开，在一片金黄色海中，蜜蜂蝴蝶“忙碌”着，到该镇新建村5组深深吸一口气，感受春天的气息，让人心旷神怡。

来到中江县柏树乡石河村中国梅花谷，可以看到红梅花、骨里红梅花、美人梅、青梅、梅瓣桃花5个品种。穿梭于梅林间，被淡淡的香味萦绕。朵朵绽放的梅花似乎在迎接春天的到来。

在中江县大安镇红泉村1、2、3组有一片桃花林。站在山顶，远眺满山艳丽的桃花，片片粉红映入眼帘，行走其间，宛若生活在桃花源中。如此美色，不容错过。

## 四川德阳天然气有限责任公司公告

一、停气通知：1、3月13日(星期一)13:30-17:00(中压)北街：大巷子、小巷子。二中、二小、饮食客栈、北星苑、农业局、国土局、兴场气田宿舍、梨园等用户停气；以上时间均为计划停气时间。实际恢复供气时间以施工进度而定，可能存在提前或推迟的情况。

二、安全检查通知：2023年3月13日-3月19日拟对渝都国际、上河苑、旌城一品、黄河畔、丽阳天下、金色年华、柳河公寓、世纪美郡、东汽馨苑、东山雅舍进行安全用气检查，具体检查时间请用户留心所在小区通知，敬请用户家中留人配合。

三、温馨提示：1、室内天然气管道、设施宜明设，暗设天然气管道、设施的部位应可拆卸，检修方便，并应通风良好。

包裹，以防止天然气管道被损害。5、加装雨棚时需对天然气管道进行隔离保护，不得将密封材料等材料直接接触天然气管道。6、用气时保持空气流通，用气完毕请关闭天然气管道阀门。7、开阀无气时请务必关闭阀门，以防止检修后返气时燃气泄漏在室内。8、室内严禁使用燃气直排式烤火炉和直排式热水器及安装不规范的水器，严禁将液化气接入天然气管道上使用。9、我公司入户安全检查不收取任何费用，检查中不更换任何设施、设备。如有人在您小区或家中进行燃具维修、更换燃气设施或改动天然气管道，请广大市民仔细甄别，避免上当受骗。

10、已设计安装送排风系统和可燃气体检测报警系统及自动切断等联锁控制装置的用户应在有效期内使用，并按要求定期检定。

11、近期有冒充燃气公司工作人员在您小区或家中进行燃具维修、更换燃气设施或改动天然气管道，请广大市民仔细甄别，避免上当受骗。

行、长城华西银行、中国工商银行、中国建设银行代理扣。13、为了保障燃气用户安全，中国人寿财产保险股份有限公司推出燃气综合保险业务，有需要用户可到我公司咨询、办理，也可以通过我司员工咨询、办理。关注请加公司微信公众号：deyangtianranqi

燃气抢险电话：2304567(24小时) 燃气维修电话：2310000 2222227 气费查询电话：2222460 2220851 业务咨询电话：2203034 用户通气、改管电话：2304567 2222460 欠费通气电话：6661717 四川德阳天然气有限责任公司 2023年3月9日

## 德阳市文化和旅游局《行政处罚履行催告书》送达公告

尹强(身份证号:510603199109102418); 因你未经许可经营旅行社业务,违反了《中华人民共和国旅游法》第二十八条,依据该法第九十五条,本机关于2022年5月26日对你(单位)公告送达了《行政处罚决定书》((德)文综罚字[2021]10号),对你作出没收违法所得人民币肆仟玖佰元整、罚款人民币伍万元的行政处罚。在法定期限内,你未履行行政处罚决定,也未申请行政复议及提起行政诉讼。因其他方式无法送达,现公告送达《行政处罚履行催

告书》。限你自公告之日起30日内到我局(地址:德阳市旌阳区绵远街一段79号)领取《行政处罚履行催告书》,逾期视为送达。你有权进行陈述、申辩。逾期仍不履行行政处罚决定的,本机关将依法申请人民法院强制执行。 联系人:刘万思 联系电话:0838-2233063 德阳市文化和旅游局 2023年3月9日

## 公告

“明源·栖外里”项目将原设计的“10厚聚酯纤维保温隔声复合卷材”修改为“7厚JX水泥基气凝胶”保温隔声材料,经设计公司出具了设计技术通知单,修改后的节能

各项指标满足相关的规范要求,具体详见“明源·栖外里”项目售楼中心公告。若有异议,请在7日内告知我公司或德阳市住建局。 我公司联系电话:0838-2902018 德阳市住建局监督电话:0838-2553917 德阳明源房地产有限公司 2023年3月8日